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3. TÝŽDEŇ / 17. JANUÁR 2025

Bratislavsko

Bratislavský samosprávny kraj, Sabinovská 16, 820 05 Bratislava, IČO: 36 063 606 vyhlasuje obchodnú 
verejnú súťaž (OVS) s použitím systému elektronickej aukcie o výber navrhovateľa na uzavretie kúpnej zmluvy 
za účelom prevodu majetku vyhlasovateľa: 

a) pozemky a stavby vedené Okresným úradom Bratislava, katastrálnym odborom na LV č. 3103, okres 
Bratislava III, obec BA - m. č. Vajnory, k.ú. Vajnory okres Bratislava III, obec BA - m. č. Vajnory, k.ú. Vajnory, 
stavby neevidované v KN, vrátane zariadenia a vybavenia nachádzajúceho sa v areáli, 

b) pozemky a stavby vedené Okresným úradom Senec, katastrálnym odborom na LV č. 155, okres Senec, obec 
Senec, k.ú. Senec a stavby neevidované v KN, vrátane zariadenia a vybavenia nachádzajúceho sa v areáli. 

s podmienkami: 
- majetok sa predáva v stave tak ako stojí a leží

Záväzným kritériom pre vyhodnotenie ponúk je najvyššia cena. Návrhy je možné doručiť do 24. 02. 2025 
do 12.00 hod. na Úrad Bratislavského samosprávneho kraja, Sabinovská 16, 820 05 Bratislava v uzavretom obale 
označenom názvom a sídlom navrhovateľa a heslom. 

Bližšie podmienky OVS sú zverejnené na úradnej tabuli BSK a internetovej stránke: 
www.bratislavskykraj.sk/otvorena-zupa/obchodne-verejne-sutaze/. 

www.bratislavskykraj.sk

Obchodná verejná sú až na odpredaj majetku
Bratislavského samosprávneho kraja
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Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025
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- vyhľadávané- vyhľadávané

kúpeľné mestokúpeľné mesto
Praveká kamenná 
Praveká kamenná 

sekerka z Košolnej
sekerka z Košolnej

zd
ro

j f
ot

o 
OO

CR
 R

ez
or

t P
ie

šť
an

y

Lyžiarska sezóna je na Slovensku v 
plnom prúde. Ak sa aj vy chystáte 
sa na zimnú lyžovačku, mali by ste 
poznať pravidlá správania sa na ly-
žiarskej trati a pravdaže sa nimi aj 
riadiť. Jedným z nich je podľa biele-
ho kódexu aj povinnosť poskytnutia 
prvej pomoci.

Pri úraze na lyžiarskej trati je 
každý lyžiar povinný podľa svojich 
schopností a možností poskytnúť po-
moc a bezodkladne oznámiť úraz pre-
vádzkovateľovi lyžiarskej trate a / ale-
bo Horskej záchrannej službe a / alebo 
inej oprávnenej osobe - lyžiarska služ-
ba, orgán verejnej správy, zotrvať na 
mieste úrazu do poskytnutia pomoci 
povereným zamestnancom prevádz-
kovateľa a/ alebo Horskou záchrannou 
službou.

Prvá pomoc
Odborníci zo Slovenského červené-

ho kríža na sociálnej sieti radia, ako 
poskytnúť prvú pomoc pri zlomenine 
dolnej končatiny, ktorá je na lyžiar-
skych svahoch častým zranením. „Ak 
je končatina deformovaná, znehyb-
níme ju podložením a aj obložením 
po stranách a privoláme pomoc. Pri 
otvorenej zlomenine kosť nezatláčame, 
zastavíme vonkajšie krvácanie pomo-
cou uložených obväzov po stranách 
vyčnievajúcej kosti, tak aby ich prie-
mer bol väčší, ako vyčnievajúca kosť. 

Ranu prekryjeme a nohu znehybní-
me,“ približujú odborníci a dodávajú, 
že znehybnením zlomeniny znížime 
riziko vážnych komplikácií. Zároveň je 
podľa nich potrebné mať na pamäti, že 
zlomeninu nikdy nenaprávame. 

Nezabudnime 
na protišokové opatrenia

Rovnako je dôležité nezabúdať na to, 
že u postihnutého až do príchodu zdra-
votníkov treba dodržiavať protišokové 
opatrenia: 
• Brániť stratám tepla.
• Upokojiť zraneného. 
• Nedávať nič jesť a piť - smäd je možné 
potlačiť navlhčením pier. 
• Tíšiť bolesť – ošetriť rany a znehybniť 
zlomeniny. 
• Zabezpečiť transport – teda bezod-
kladne zavolať horskú záchrannú služ-
bu (18 300) alebo záchrannú zdravotnú 
službu (155, 112). 

Bezpečná lyžovačka a prvá pomoc

» ren
zdroj foto mitjamikol pixabay

Najmä po sviatkoch, kedy to zvyčaj-
ne preženieme s jedlom a aj pohybu 
máme menej, sa zvyknú u mnohých 
z nás objaviť ťažkosti s trávením. V 
kuchyni pri tom máme bylinky, kto-
ré nám vedia od problémov uľaviť. 
Poznáte ich?

Bazalka pravá, pamajorán obyčaj-
ný, rozmarín lekársky, dúška tymiano-
vá či mäta pieporná sú bylinky, ktoré 
zvyčajne používame pri ochutení na-
šich pokrmov a pritom ani netušíme, 
aké poklady sa v nich ukrývajú. 

Bazalka pravá – čaj z tejto bylinky 
nám môže pomôcť pri nadúvaní a nad-
mernej tvorbe plynov. Pripravíme si ho 
tak, že lyžičku sušenej vňate zalejeme 2 
dl vriacej vody a v prikrytej nádobe ne-
cháme lúhovať 10 až 15 minút. Scedíme.

Pamajorán obyčajný - zlepšuje 
naše trávenie a odstraňuje kŕče. Čaj si 
pripravíme tak, že lyžičku sušenej vňa-
te zalejeme 2 dl vriacej vody a v prikry-
tej nádobe necháme lúhovať 15 minút. 
Scedíme.

Rozmarín lekársky - pomáha pri 
ochoreniach žalúdka a čriev. Čaj si pri-
pravíme tak, že čajovú lyžičku sušenej 
vňate zalejeme 2,5 dl vriacej vody, ne-
cháme 5 až 10 minút lúhovať. Scedíme.

Dúška tymianová - má výborný 

vplyv na náš tráviaci systém. Čaj si pri-
pravíme tak, že lyžičku sušenej vňate 
zalejeme 2 dl vriacej vody, lúhujeme 10 
až 15 minút, scedíme. 

Mäta pieporná - pomáha pri nevoľ-
nosti aj nadúvaní a mierni kŕče. Čaj si 
pripravíme tak, že lyžičku sušenej vňa-
te zalejeme 2 dl vriacej vody a v prikry-
tej nádobe necháme lúhovať 10 minút. 
Scedíme.

Pozor – neprežeňte to
Aj v prípade týchto byliniek platí, 

že hoci sú výborným pomocníkom pri 
rôznych ťažkostiach, užívať by sme 
ich mali s rozumom a mierou. Ak nie 
ste si istí, či sú pre vás vhodné, poraď-
te sa vždy radšej so svojim lekárom. 
Vhodnosť daného čaju konzultujte aj 
v prípade, že ho chcete podávať deťom. 
Opatrné by mali byť aj tehotné či doj-
čiace ženy.

S trávením pomôžu bylinky

» ren
zdroj foto congerdesign pixabay
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Odborníci približujú príznaky aj liečbu

Informujeme o ľudskom 
metapneumovíruse
Zvýšený nárast infekcií ľudským metap-
neumovírusom (HMPV) na severe Číny 
vyvolal otázky aj na Slovensku. Odborníci 
z Úradu verejného zdravotníctva SR (ÚVZ 
SR) v tejto súvislosti uvádzajú, že na zá-
klade aktuálne dostupných informácií a 
súčasného vývoja epidemiologickej situ-
ácie nie je predpoklad rizika vzniku novej 
pandémie a zároveň pripravili odpovede 
na najčastejšie otázky ohľadom tohto 
ochorenia. Prinášame vám ich odpovede:

Čo je ľudský metapneumovírus?
„Ľudský metapneumovírus (Human 

metapneumovirus, HMPV) cirkuluje v po-
pulácii najmä v období chrípkovej sezóny, 
zároveň s vírusmi chrípky, respiračným 
syncyciálnym vírusom a ďalšími patogén-
mi. Spôsobuje infekciu horných aj dolných 
dýchacích ciest. Patrí do čeľade Pneumoviri-
dae. Objavený bol v roku 2001 v Holandsku,“ 
popisujú odborníci.

Je to vážne ochorenie?
„Priebeh infekcie je vo väčšine prípadov 

mierny a neodlišuje sa od iných respirač-
ných ochorení. Komplikácie môže spôso-
biť najmä v prípade, ak sa k nemu pridruží 

ďalšie, napríklad bakteriálne ochorenie. V 
riziku sú najmä malé deti, seniori a osoby s 
oslabenou imunitou,“ približujú odborníci.

Ako sa šíri?
„Podobne ako ďalšie vírusy spôsobujúce 

respiračné ochorenia, HMPV sa šíri kvapôč-
kami pri kašľaní a kýchaní in�kovaného 
človeka. Prenos je možný aj z povrchov a 
predmetov, na ktorých sa vírus nachádza,“ 
uvádzajú odborníci.

Čo spôsobuje?
„Inkubačný čas, teda čas, kedy od naka-

zenia choroba vypukne, je približne 3 až 6 
dní. Príznaky ochorenia sú podobné ako pri 
iných respiračných ochoreniach: kašeľ, nád-
cha, horúčka, dýchavičnosť. V závažných 
prípadoch môže prerásť do zápalu priedu-
šiek alebo pľúc,“ hovoria odborníci.

Ako rozoznať, či je ochorenie spôsobené 
vírusom HMPV? Do akej miery je v popu-
lácii rozšírený?

„Len na základe príznakov nie je možné 
jednoznačne diagnostikovať infekciu spôso-
benú HMPV. To dokáže určiť len laboratórne 
vyšetrenie. V laboratóriách úradov verejné-

ho zdravotníctva sme v chrípkovej sezóne 
2024/2025 do 1. kalendárneho týždňa 2025 
laboratórne potvrdili jednu vzorku pozitív-
nu na HMPV, a to v 40. kalendárnom týždni 
2024. V predchádzajúcej chrípkovej sezóne 
2023/2024 sme v laboratóriách ÚVZ SR potvr-
dili tri prípady. Tieto výsledky odrážajú len 
časť rozsahu infekcie v populácii, nakoľko sa 
týkajú iba tých vzoriek, ktoré boli vyšetrené, 
testované a potvrdené v laboratóriách úradov 
verejného zdravotníctva. Celkový výskyt me-
tapneumovírusu v populácii môže byť vyšší, 
aj vzhľadom k tomu, že nie všetky in�kované 
osoby sa podrobujú laboratórnemu vyšetre-
niu, a teda nie všetky prípady sú zachytené v 
týchto štatistikách,“ objasňujú odborníci.

Liečba a prevencia
„Liečba je symptomatická, teda zameraná 

na úľavu príznakov. V súčasnosti nie je do-
stupná vakcína. Podobne ako pri iných víru-
soch šíriacich sa vzduchom, v prevencii voči 
HMPV sa odporúča časté a dôsledné umý-
vanie rúk, nedotýkať sa neumytými rukami 
očí, nosa alebo úst, vyhýbať sa kontaktu s 
chorými, dodržiavať respiračnú etiketu (ký-
chať a kašľať do jednorazovej vreckovky, ak 
nie je narýchlo poruke, tak do ohybu lakťa), 

vyhýbať sa preplneným priestorom, dôklad-
né nárazové vetranie interiérov, dezinfekcia 
povrchov a podobne. Zvýšte obozretnosť aj 
pri cestovaní, najmä v súčasnosti, keď je na 
severnej pologuli chrípková sezóna, počas 
ktorej sa vo zvýšenej miere vyskytujú akútne 
respiračné ochorenia,“ radia odborníci. 

Hrozí nová pandémia?
„Na základe aktuálne dostupných infor-

mácií a súčasného vývoja epidemiologickej 
situácie nie je predpoklad rizika vzniku no-
vej pandémie. HMPV nie je nový vírus. Ob-
javený bol v roku 2001, pričom sérologické 
štúdie v Holandsku potvrdili, že v podstate 
všetky deti sa s ním stretli pred dovŕšením 
piateho roku života a v holandskej populácii 
už v tom čase cirkuloval minimálne 50 rokov. 
Nárast respiračných infekcií je v tomto 
ročnom období a v čase chrípkovej sezóny 
očakávaný. Epidemiologickú situáciu pravi-
delne monitorujeme,“ uzatvárajú odborníci 
z   Úradu verejného zdravotníctva SR.

» ren

Ilustračné foto.                                                                             
zdroj foto FotoRichter pixabay

Združenie Samosprávne kraje Slo-
venska (SK8) v spolupráci so samo-
správnymi krajmi otvorilo prihla-
sovanie nominácií do 2. ročníka 
prestížneho ocenenia CENA RE-
GIÓNOV. Tento projekt je venovaný 
oceneniu výnimočných osobností, 
ktoré v roku 2024 svojimi skutkami 
a činmi prispeli k pozitívnym zme-
nám a rozvoju našich regiónov.

Každý z nás pozná osobnosti, 
ktoré formujú budúcnosť nášho pros-
tredia: učiteľov, ktorí inšpirujú žiakov, 
podnikateľov prinášajúcich inovatív-
ne riešenia, umelcov, ktorí skrášľujú 
miestne spoločenstvá, alebo dobrovoľ-
níkov, ktorí s obetavosťou venujú svoj 
čas druhým. CENA REGIÓNOV je práve 
o týchto inšpirujúcich príbehoch, ktoré 
si zasluhujú verejné uznanie.

Verejnosť môže nominovať kaž-
dého, kto svojím prínosom alebo 
činom zanechal stopu v regióne. No-
minácie sú otvorené do 31. januára a 
občania ich môžu zasielať prostred-
níctvom formulára na webovej stránke 
www.cenaregionov.sk.

Podmienkou prihlásenia do oce-
nenia je, aby bol čin osobnosti usku-
točnený v roku 2024, výnimku tvorí 
len kategória Mimoriadne ocenenie za 
celoživotný prínos. 

Nominácie sú otvorené v nasledu-
júcich ôsmich kategóriách,ktoré odrá-
žajú široké spektrum spoločenského 
života:
• Vzdelávanie a veda,
• Umenie a kultúra,
• Rozvoj športu,
• Zdravotníctvo a sociálne veci,
• Rozvoj občianskej spoločnosti,
• Férové podnikanie,
• Mimoriadny čin,
• Mimoriadne ocenenie za celoživotný 
prínos.

Vyhlásenie ôsmich laureátov sa 
uskutoční na slávnostnom galavečeri 
20. marca 2025 v Slovenskom komor-
nom divadle v Martine. Tento večer 
bude oslavou inšpiratívnych ľudí a ich 
príbehov, ktoré prispievajú k pozitívne-
mu rozvoju našej spoločnosti.

Pomôžte objaviť a oceniť výnimoč-
ných ľudí, ktorí robia naše kraje lepším 
miestom na život.

Nominácie na Cenu regiónov

» ren

Finančná správa (FS) rozposlala vyše 
202 tisíc daňovým subjektom predvypl-
nené daňové priznania (DP) k dani z mo-
torových vozidiel (DzMV) za zdaňovacie 
obdobie 2024. DP je potrebné podať a 
daň zaplatiť do 31. januára 2025.

Finančná správa už siedmykrát zaslala 
daňovníkom elektronicky vygenerované 
predvyplnené DP k DzMV. „V uplynulých 
dňoch sme ho rozposlali 202 746 daňovým 
subjektom, čo predstavuje nárast o 7 963 v 
porovnaní so zdaňovacím obdobím 2023, 
kedy sme rozposlali 194 783 predvyplne-
ných DP,“ informuje inštitúcia a dodáva, že 
týmto opatrením chce zjednodušiť plnenie 
daňových povinností zo strany daňových 
subjektov. „Dostali ho subjekty, ktoré majú 
aktívnu elektronickú schránku na portáli 
FS (PFS) a podali DP za zdaňovacie obdobie 
roku 2023. Automaticky vygenerované dáta 
z informačného systému si nájdu v osobnej 
internetovej zóne na PFS. Na DP je vypo-
čítaná aj aktuálna sadzba dane. Ak sa nič 
oproti minulému roku nezmenilo, daňov-
ník údaje skontroluje a DP podá najneskôr 
do 31. januára 2025,“ približuje FS.

Kto daňové priznanie k DzMV podáva?
Daňové priznanie k DzMV podávajú da-

ňové subjekty, ktoré používajú vozidlo evi-
dované v SR na podnikanie. „Používaním 
vozidla na podnikanie sa rozumie skutočné 
používanie vozidla na podnikanie, účtova-
nie o vozidle v zmysle zákona o účtovníc-
tve, evidovanie vozidla v daňovej evidencii 

a uplatňovanie výdavkov spojených s pou-
žívaním vozidla. Všetky daňové subjekty, 
ktoré sú povinné komunikovať s FS elek-
tronicky - platitelia DPH, právnické osoby 
zapísané v obchodnom registri, fyzické 
osoby – podnikatelia, musia podať toto DP 
výhradne elektronicky. Ostatné subjekty 
môžu priznanie doručiť aj osobne, alebo 
poslať poštou na daňový úrad - napríklad 
občianske združenia, ktoré majú oprávne-
nie na podnikanie a nie sú zapísané v ob-
chodnom registri,“ objasňuje FS.

Treba ho skontrolovať a doplniť
Predvyplnené DP k DzMV si subjekty 

nájdu v osobnej internetovej zóne na PFS. 
Dokument obsahuje identi�kačné údaje 
daňovníka, zdaňovacie obdobie, druh 
DP aj samotný výpočet dane. „Aj takto 
vyplnené priznanie však musí daňovník 
skontrolovať a doplniť aktuálne údaje pre 
nové zdaňovacie obdobie 2024, ktoré neboli 
uvedené v DP za rok 2023, a preto nemohli 
byť v predvyplnenom DP zaznamenané. 
Pomôckou pre kontrolu a doplnenie údajov 
je návod uverejnený v obsahu správy, ktorý 
daňovník dostane spolu s vygenerovaným 
DP,“ uzatvára FS.

Nezabudnite na daň z motorových vozidiel

» ren 
zdroj foto Cristhian_Adame_Photo pixabay
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KRÁTKA ČAKACIA DOBA

| otvory do panelu
| jadrové vŕtanie otvorov
| statické posudky
| odvoz odpadu

0908 447 006

REZANIE BETÓNU

DLHOROČNÉ SKÚSENOSTI

www.jadrovevrtanie.sk
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+421 949 223 010

www.365hiservices.sk

EXPERTI NA VÝRUB

A OREZ STROMOV

Odstránime nebezpečné konáre

a stromy ohrozujúce váš majetok.

STRECHY - MONTÁŽ - VÝMENA
- PLECHOVÉ
- ŠKRIDĽOVÉ
- ŠINDĽOVÉ
- HYDROIZOLÁCIE
- VÝMENA RÍN
- LIKVIDÁCIA AZBESTU 

- PRÍSTAVBY DOMOV
- VÝMENA OKIEN
- OBNOVA HOSPOD. BUDOV
- ZATEKANIE STRIECH
- ODDRENÁŽOVANIE DOMOV
- FASÁDY

0948 107 877

2
0
-0
0
1
0

29. januára 1595               
pravdepodobne bola po prvý raz uvedená 
hra Williama Shakespeara Rómeo a Júlia.

Výročia a udalosti

Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagé-
nu pomáha pri súvislosti so starnutím     
a  pohybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98
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Kúpi
m parožie
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0800 162 162
Zavolajte zadarmo

www.stannah.sk

Toto hovoria naši zákazníci.

Neni k tomu čo dodať

Už po prvom kontakte sme boli veľmi milo prekvapení 
ochotou, ústretovosťou a profesionálnym prístupom 
tejto spoločnosti. Stoličkový výťah mi zmenil kvalitu 
môjho života a umožnil mi stráviť zvyšok môjho života 
v našom rodinnom dome. Moje poďakovanie patrí 
celému tímu spoločnosti Stannah.

Helena Sotáková

e pa

Služby 

Špičkovej
Kvality

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

*Táto ponuka platí pri kúpe schodiskového výťahu Stannah do 2.2.2025 

a nie je platná s inými akciami alebo ponukami.

T t h i ši ák í i

Spoločnosť Stannah ponúka 

DARČEKOVÚ KARTU v 

hodnote 500 € za objednávky 

uskutočnené do 2.2.2025. *

Nový rok, nové príležitosti! 
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